

12 СЕН. 46

3

Письма в редакцию

Нет заботы о кукольном театре

Калужский областной театр кукол закончил свои летние гастроли по области. За два месяца он дал 83 спектакля в районных центрах, колхозах, на предприятиях, в пионерских лагерях, детских домах и садах и обслужил свыше 10,5 тысяч зрителей.

Коллектив старался проникнуть в самые отдаленные колхозы, побывал в таких уголках области, где дети никогда не видели даже кино. Понятно поэтому то глубокое удовлетворение, которое испытывал каждый из работников, видя, какое удовольствие получали от спектаклей как юные, так и взрослые зрители.

В июле были поставлены спектакли на 15 железнодорожных станциях и постах; дано 10 шефских бесплатных спектаклей для детей, отцы которых погибли на фронте, для инвалидов Отечественной войны и демобилизованных воинов. В августе театр обслуживал исключительно колхозников, работавших на уборке урожая.

Коллектив возвратился с гастролей, честно выполнив свой долг. Но, к сожалению, о перспективах его работы ничего сказать нельзя, так как помещения театр не имеет и свои декорации вынужден хранить в багажном сарае на вокзале. Из-за отсутствия помещения сейчас срывается подготовка к открытию нового сезона и ставится вообще под угрозу дальнейшего существования театра.

Областные организации и, в первую очередь, областной отдел искусств, должны принять все меры к тому, чтобы не допустить развала молодого растущего театра, который на деле доказал свою работоспособность и заслужил признание юного зрителя.

А. ЛЮБОВСКАЯ,
директор Калужского областного
кукольного театра.